ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

了外

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

«O4» upole 20/4 r.

No Igh

О признании утратившим силу Постановления Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 5.09.2016 № 410

Рассмотрев протест прокурора Агрызского района от 28.06.2017 № 02-08-01/35 «На постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан» и на основании Федерального закона от 25.06.2002 N 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Постановления Правительства Российской Федерации от 18 мая 2017 года № 588 «О признании утратившим силу постановления Российской декабря 2002 Федерации ОТ 16 Г. Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Признать утратившим силу Постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 5.09.2016 № 410 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по оформлению охранного обязательства собственникам и пользователям на объект культурного наследия местного (муниципального) значения».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан http://agryz.tatarstan.ru и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Р.Р. Гильмутдинову

Руководитель

А.С. Авдеев